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Опис дисципліни 

Україна взяла стратегічний курс на інтеграцію зі світовим 

економічним простором, який передбачає наближення 

законодавства України до законодавств розвинутих країн і 

спрямований на розвиток ринкових відносин. 

Чітка побудова фінансового обліку відповідно до змін, що 

відбуваються в його організації і техніці ведення, підвищує роль 

обліку як основного засобу одержання достовірної інформації для 

прийняття економічно обґрунтованих рішень і запобігання ризику у 
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виробничо-господарській і фінансовій діяльності підприємств, у 

системі оподаткування, у зобов’язаннях, у складанні балансу, 

фінансової звітності. 

Питання щодо реформування бухгалтерського обліку в Україні 

виникло відразу після переходу української економіки на ринкові 

важелі управління. І це закономірно, оскільки в усьому світі 

бухгалтерський облік і фінансова звітність, що складається на його 

основі, є однією з найважливіших підстав для ухвалення 

економічних рішень. Отже, тепер у сферу діяльності бухгалтера 

включено і планування, і вирішення проблем, і аналіз, і управління, 

і контроль, і аудит. Тепер фінансовий облік вимірює, опрацьовує і 

передає фінансову інформацію про даний господарський об’єкт, що 

дає змогу зробити вибір правильного використання обмежених 

ресурсів при управлінні діяльністю. 
 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Фінансовий облік» базується на знаннях 

таких дисциплін, як Мікроекономіка, Макроекономіка, Статистика, 

Теорії бухгалтерського обліку, Основи оподаткування. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Фінансовий облік» – опанування 

теорії та практики ведення фінансового обліку на підприємствах 

різних форм власності. 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodlе,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є зміщаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

1. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, 

контрольної, податкової та статистичної систем в 

інформаційному забезпеченні користувачів обліково-

аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері 

соціальної, економічної і екологічної відповідальності 

підприємств. 

2. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, 

податкову і статистичну звітність підприємств та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 

управлінських рішень. 

3. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств 

різних форм власності, організаційно – правових форм 

господарювання та видів економічної діяльності. 

4. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з 

використанням обліково-аналітичної інформації. 

5. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання 

на рівні підприємств різних організаційно-правових форм 

власності. 

6. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів 
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бухгалтерського обліку на Національному та міжнародному 

рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на 

підприємстві. 
 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

Тема 1.1. Основи побудови фінансового обліку. 

Тема 1.2. Загальна характеристика бухгалтерського обліку та 

фінансового обліку як одного з його видів. 

Тема 1.3. Організація облікового процесу. 

Тема 1.4. Облік грошових коштів. 

Тема 1.5. Облік дебіторської заборгованості. 

Тема 1.6. Облік основних засобів. 

Змістовий модуль 2 

Тема 2.1. Облік нематеріальних активів. 

Тема 2.2. Облік виробничих запасів. 

Тема 2.3. Облік сировини і матеріалів. 

Тема 2.4. Облік витрат виробництва. 

Тема 2.5. Облік палива та готової продукції. 

Тема 2.6. Облік поточних фінансових інвестицій. 

Змістовий модуль 3 

Тема 3.1. Облік довгострокових фінансових інвестицій. 

Тема 3.2. Облік витрат майбутніх періодів. 

Тема 3.3. Облік короткострокових зобов’язань. 

Тема 3.4. Облік довгострокових зобов’язань. 

Тема 3.5. Облік праці та її оплати. 

Тема 3.6. Облік розрахунків з бюджетом з податків та обов’язкових 

платежів.  

Змістовий модуль 4 

Тема 4.1. Облік власного капіталу та забезпечення зобов’язань. 

Тема 4.2. Облік неоплаченого капіталу. 

Тема 4.3. Облік доходів майбутніх періодів. 

Тема 4.4. Облік доходів і витрат. 

Тема 4.5. Облік фінансових результатів діяльності підприємства. 

Тема 4.6. Фінансова звітність підприємства. 

 

Методи навчання 

Під час вивчення дисципліни використовуються традиційні методи 

навчання методи індукції та дедукції, метод порівняння, метод 

узагальнення – для розкриття й уточнення економічної сутності 

об’єктів обліку та здійснення їх ідентифікації з метою ведення 

реєстрів фінансового обліку; метод групування – для проведення 

класифікації об’єктів обліку; метод спостереження – для визначення 

тенденцій облікового відображення об’єктів обліку в реєстрах 

фінансового обліку; системний підхід – для побудови облікового 

забезпечення управління об’єктами обліку, також спеціальні методи 

бухгалтерського обліку: документація – для відображення 

господарських операцій в реєстрах первинного, синтетичного та 

аналітичного обліку; інвентаризації – для порівняння даних реєстрів 

фінансового обліку з фактичною наявністю; оцінки – для 

визначення вартості об’єктів обліку.  Лекції проводяться з 

використанням презентацій в PowerPoint. Практичні заняття 

відбуваються у вигляді розв’язання практичних та ситуаційних 
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задач. 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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